Plus il y a d'accident, ~, ' | Plus il y a de grippe plus il y a de surinfections

plus les assurances augmentent - bactériennes et de prescriptions ATB, plus
I'antibiorésistance augmente
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Plus il y a de trafic, >
' "plus le risque d’accident augmente =
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Différentes souches virales grippales circulent *

chaque année qui exposent
a une sévérité variable
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Plus les passagers sont fragiles, plus les /s Plus les capacités immunitaires des patients

conséquences d'un accident sont grandes ! ¥l sont faibles (bébé, personnes agees...), moins
e le vaccin est efficace



